

2019,

Работа в интернациональной фирме со знанием 4 языков как минимум

Место начальника отдела ИТ компании Норвегии, Швеции и частично Исландии

Иногда работа до 4-5 утра, по причине ответственности за выполняемую работу и дружбы с коллегами. Чтобы не вставлять коллег в неприятную ситуацию при обновлениях системы или при ежемесячных отчетах и анализах, обратной связи и составления датабазы информации и учебных материалов



Вес 58-68 кг, рост 170 см

1997-98

В расстройство РПП может увести

Тощие модели и актрисы на обложках журналов и экранов

Постоянные диеты матери, особенно популярные во время СССР или пришедшие в СССР из Америки, Франции или другой части мира

Недостаток внимания по какой-либо причине в детстве или подростковом возрасте

Конфликтные или частично конфликтные отношения с родителем или родителями

Комплексы матери о своем весе

Недовольство матери своей семейной жизнью с мужем

Наличие любовника у матери

Указание матери на лишний вес дочери или сына резким замечанием или путем

Большая попа, висящий живот, слишком жирная, широкое лицо, юбка или платье слишком маленькие по размеру, штаны не налазят, трещат по швам

Конфликты или частичные конфликты в семье, между родителями или детьми

Глубокая грусть в детстве по причине смерти близких людей или друзей или какой-либо другой причине

Грусть может перерасти в ненависть, месть, зависть и другие негативные эмоции, которые могут привести к РПП, депрессии, агрессии, попыткам суицида, конфликтности с собой или другими людьми

Стандарты моды 52 кг 170-176 при весе 64-69 кг 167-176





42-46 кг, 170 см

2003-2004

Для признания своего РПП и для продуктивного лечения важно обратится к психологу или психиатру.

В некоторых случаях нужно больничное комплексное лечение в сотрудничестве с физиотерапевтом, психотерапевтом, когнитивным психологом и медиками

В Эстонии лечением РПП занимаются в клинике Тарту, где есть прекрасные когнитивные психологи. Лечение может длится 3-12 недель и даже больше.

В некоторых случаях клиенту клиники могут запретить общение с родителями или частью семьи, если данного рода действие ставит здоровье клиента в опасность.

В клинике могут поставить капельницу, если есть необходимость.

Последствия заболевания РПП могут появится через годы и вы можете оказаться в клинике под капельницей даже если у вас уже нет РПП.

Возможные последствия РПП

Проблемы почек
Проблемы печени
Проблемы мочеиспускательных путей
Проблемы ишемического характера
Проблемы тромбов и инсульта

Проблемы лимфатической системы
Проблема иммунной системы
Проблемы памяти
Проблемы раковых заболеваний и опухолей другого рода
Проблемы повреждения сосудов или кровотечений

Которые могут проявится в ситуациях при долгом стрессе или какой -либо конфликтной ситуации,

Вирусных заболеваниях или воспалениях и простудных заболеваниях

Человек с РПП может умереть даже от обычной простуды или воспаления



Мотивация для лечения РПП может быть даже благодарность и изучение религий и философий мира, что известно на практике изучения экстстенциализма, философий и психотерапий другого рода.

Важна поддержка близких дорогих людей, друзей и семьи

Позитив и поддерживающая среда,

По причине данного некоторые клиенты психотерапии или прошедшие психотерапию не общаются с частью людей, с которыми общались ранее или частью семьи, даже при поддержке полиции и государства хорьков.

Самое важное в лечении и восстановлении после РПП это позитив, поддержка близких и эмпатия,

А не месть, ненависть или зависть со стороны кого-то.

По причине данного в некоторых случаях важно ограничивать общение с данного рода предметы, которые несут в жизнь негатив и проблемы с намеренной целью и кидаются своими нерешенными травмами детства или более позднего времени от отношений рабочего или семейного типа.



Эффективному лечению РПП способствует природа, путешествия, общение с новыми людьми, расширение своего круга знакомства позитивного мышления без вредных привычек,

Нахождение позитивных хобби и интересов,

Нахождение своего места в мире и своего мировоззрения, признание отличий культур и возрастной группы,

Признание естественного процесса старения и признание того, что есть смерть и смерть близких людей или людей, которые дороги.

Для того, чтобы себя беречь важно исключить или ограничить негативные и токсичные отношения с мужчинами или женщинами, которые желают все контролировать и даже как лежит ножка на ножке, правая или левая.

В некоторых ситуациях важно исключить данного рода общение, чтобы не вредить себе, своему здоровью и своей жизни.

При лечении и восстановлении от РПП важно исключить любой алкоголь, наркотики или любые другие средства, которые вызывают зависимость.

РПП это расстройство вида зависимости, которое может углубится с годами и перерасти в привычку,

Как курение или употребление алкоголя для подавления проблемных вопросов своей жизни или ситуации.

Человек трудоголик это тоже зависимый человек. По причине данного важно понимать сигналы своего организма, иммунной системы и свое здоровье.

Зависимые люди могут увести других людей в зависимости. По причине данного важно признавать проблемные моменты своего круга знакомства, общения или друзей. Это не значит, что вы закрываете свою дверь навечно, а то что вы признаете проблемные моменты и действуете с рациональной точки или позиции мышления или признания ситуации.

Если общение не складывается и уводит данного рода людей в зависимости и конфликты,

Тогда данного рода предметы интерьера важно и необходимо исключить из своего круга общения и своего кармана, чтобы не вредить себе и своей жизни.

Для восстановления важно общение в своей группе принадлежности ориентации,

Женщины с женщинами Мужчины с мужчинами

Или в круге общения друзей, где вы чувствуете себя в безопасности и соблюдения ваших личных границ, как и вы соблюдаете личные границы других людей.

Данного рода ситуация двух или нескольких сторон, а не только ваша.

Для восстановления важны общение и самовыражение даже посредством искусства или другого рода путем.

Часто люди прошедшие психотерапию чувствительные к изменениям и жизни или окружающему миру, становятся артистами или людьми искусства как образ жизни или политиками как образ жизни и мышление людей стоящих на своих ногах, а не витающих в небесах и грезах, успешно строят отношения и семьи, являются ответственными людьми и могут работать на позициях управления и не только, практически на любой работе по причине своего отношения к жизни и людям, мировоззрения или мышления.

Психотерапия это забота о вашей собственной жизни и здоровье, помогает вылечить одиночество людей с важностью изрыгания соплей полового органа по чужим жизням и пожирания чужих жизней или построения токсичных провокаций от неутоленного интереса или мужской фригидности, которая частично приводит к тому, что мужчина становится извергом и садистом, который наслаждается когда причиняет неприятности другим людям и сосет энергию и жизнь данного рода поведения и действия. Указывает на психбольничку из России.

Обычно безответственные мужчины, травмированные детством СССР и делают из женщин РПП зависимых или помогают женщинам попасть в психиатрию. Показывает уровень СССР и России в России и других странах.

Финансовый фактор или фактор финансового благосостояния сыграл большую роль в данного рода ситуации политических изменений СССР, России, Прибалтики, Европы и Америки и заболеваний РПП или других заболеваний психиатрического характера.

Семейный фактор воспитания родителей, круг друзей и отношений в семье и учебных заведениях тоже играет значимость в данного рода ситуации, когда деньги это не самое важное в семье или жизни, наверное впитывается с молоком матери ?

Данного рода географической принадлежности предметы интерьера открывают рот женщины только для отсоса соплей со своего полового органа.

Это признаки культуры СССР и России, столицы и остальных промежутков.

Данного рода безответственность и называется "облить биологией многоразового полового органа СССР"

Наверное, ищет папу?

По причине данного ведет зависимый образ жизни?

Наверное, мамка и не сказала с кем спала?



Прохождение психотерапии для лечения и восстановления после РПП может взять годы 7-12 лет средний срок данного рода психотерапии по причине того, что при РПП может наблюдаться депрессия, психоз, суицид и другие интересные темы.

Во многом преодолеть зависимости и восстановить здоровье могут помочь близкие дорогие люди, семья, муж или друзья. В данного рода ситуациях рекомендуется избегать садистов и извергов мужской половой принадлежности.

В Эстонии психотерапию или направление в клинику РПП можно получить через психиатра.

Здесь не СССР и не Россия, здесь Эстония и Европа.

Стоимость психиатра или психотерапевта из государственного кармана 80-100 евро 30-60 минут

Знают в каждом жилплощади.

Стоимость лечения РПП 3-12 недель в клинике наверное тоже стоит денег государственной системы или денег клиента, которые данного рода клиент вкладывает путем оплаты налогов и проживания в данного рода государстве.

Это обязанность государства обслуживать подданных, которые находятся на территории данного государства.

В чужую страну по своим законам не ходят. Здесь данного рода предметы не приветствуются, которые топают ножкой и орут изрыгая сопли своим половым органом. Во многом РПП пришло из СССР и России, где мужчины закрывают рот женщины своим половым органом и даже рот близких родственников.

Так данного рода предметы интерьера понимают свое место мужчины в жизни женщины и семью или отношения.

Здесь не СССР и не Россия. Наверное, сказывается необразованность грязной России.

В данном контексте уже Европа с начала 90х, даже бомжи в Европе это не необразованные грязные лица.

Бомж в Европе может быть с уровнем 2-3 высших образований. Может человеку нравится вести данного рода образ жизни ?

Даже воспитатель в школе с детьми с особенностями может одеваться как вы называете как бомж. Это частные решения и выборы данного человека, которые уважаются в Европе, но не России с отголосками СССР и травмами финансового характера семейной жизни.

Указывать пальцем, который растет ниже пояса и называть человека бомжом это психбольничка России, но никак не Европа.

В Европе принято платить по счетам и платить за услуги, это не Россия где вместо оплаты предлагают пососать орган вонючего неудачника и предмета интерьера неспособного признать свои ошибки и оплатить свои долги и пользование чужого доверия, эмпатии и открытости.

В Эстонии много талантливых открытых людей, это не контингент быдла из России, которое не желает платить, но желает дорогие платья, туфли и другие предметы, на которые данного рода быдло жадно ворочает ротиком. Наверное, отголоски генетики французской шлюхи с диетами Монтиньяка.

Лечение и восстановление от РПП во многом зависит от интереса и мотивированности специалиста и мотивации специалиста,

Стоимость частного психотерапевта или психолога похожая. Частный специалист может сам устанавливать цены.

Вас наверное гложет зависть по причине вашей сексуальной неудовлетворенности своей жизнью и грусть по потере детства и старения?

Договоры на сотрудничество со мной или договоры этического содержания подписываются лично мной при контакте по электронной почте по адресу указанному на моей странице.

Копии материалов и фотографий для получения собственной финансовой выгоды или продаж интеллектуального труда запрещены законом авторского права, законом конфиденциальности и законом о защите личных данных чувствительного содержания.

Для публикации данного рода информации или материалов в других источниках вам требуется заключение этического договора напрямую со мной по адресу электронной почты указанном на моей странице.

Вопросы можно задать по адресу электронной почты или при личной встрече без угроз и шантажа как свойственно многоразовым половым органам географии СССР Россия.

Вы, предмет интерьера пока еще не заплатили за свою жизнь и обучение. Данного рода поведение показывает вашу безответственность и наверное что ваше работа зарабатывать стриптизом или в СПИДозном борделе.

Хлещет биологией при напоминании финансовой темы и долгов его матери?

Престарелый подросток вы понимаете, что женщина замужем и вы должны деньги?

Наверное, не понимает возрастного фактора по причине РПП? Или расстройства дефицита внимания, может быть и спектр аутизма?

Наверное, не понимает, что когда спит с одной женщиной, данного рода женщина это не другая женщина ?

Показывает зависимости и опьянение наркотического и алкогольного происхождения.

Показывает зависимости от своих травм личных отношений, которые данного рода предметы сливают на жизнь других женщин по причине проституции своей матери финансового плана, которую данного рода предметы не в состоянии принять и кидаются пользованным органом на замужних женщин со счастливой семейной жизнью. Указывает на возраст пубертета предмета мужского половой принадлежности и недоразвитость мозговых клеток, неврастению и не только. Данного рода работы предмета мужского половой принадлежности видны на части фотографий в социальных сетях.

Причины данного поведения непринятие своей семьи, жизни и проблемы принадлежности в данном мире и непонимание своего мировоззрения и принадлежности семейного контекста. Как и смена и непринятие своей фамилии показывает проблемы данного контекста как и оскорбление других людей, в частности женщин по фамилии семейного дерева говорит о проблемах полового контекста между сыном и матерью.

Половым контекстом в данном ситуации может быть любовник матери, насилие сексуального контекста в семье между ребенком и родителями или родителями.

Непрохождение психотерапии или лечения в данном контексте семейного насилия или РПП может сделать из мужчины изверга, садиста или насильника убийцу, который применяет методы угроз, шантажа, гипноза, транса, наркотического или алкогольного опьянения для достижения своих целей и не желает понимать границ частной семейной жизни и семейного положения.